



## В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего



Следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области, по поручению Председателя СК России, возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, 21 августа 2023 года подозреваемый, находясь на территории одного из посёлков Верх-Исетского района г.Екатеринбурга, умышленно причинил тяжкие телесные повреждения 13-летнему мальчику. В результате действий подозреваемого пострадавшему были причинены обширные термические ожоги. Потерпевшему продолжительное время оказывалась необходимая медицинская помощь в лечебном учреждении.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Также устанавливаются причины и условия, которые способствовали произошедшему инциденту, с целью принятия мер по недопущению подобных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

фактов впредь.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1839102>